

### 伊朗核问题 再次提交安理会

□据新华社德黑兰7月13日电(记者 徐伊伊 梁有昶)伊朗总统艾哈迈迪-内贾德13日警告说,在六国外长会议决定将伊朗核问题重新提交联合国安理会后,伊朗可能会修改国际原子能机构进行合作的政策。

艾哈迈迪-内贾德重申,伊朗尊重国际法和国际准则,但决不放弃获得核技术的权利。他还表示,伊朗仍在考虑由俄罗斯、美国、中国、英国、法国和德国等六国提出的解决伊朗核问题的新方案,并将于8月22日前作出答复。

6月初,欧盟负责外交与安全政策的高级代表索拉纳向伊朗递交了六国方案。由于未能从伊朗方面获得积极回应,六国外长级会议于12日决定将伊朗核问题重新提交联合国安理会,并争取在安理会通过决议,使国际原子能机构对伊朗提出的暂停浓缩铀计划的要求具有约束力。而如果伊朗拒绝遵守决议,六国将争取在《联合国宪章》第七章第41条基础上采取相关措施。

### 卡塔尔 提交决议草案

(以下内容紧跟A17版)

为了避免巴以冲突继续升级,12日,卡塔尔代表阿拉伯国家正式向联合国安理会提交巴以冲突决议草案,并要求安理会在13日就该草案进行表决。

媒体援引草案的内容说,阿拉伯国家敦促以色列立即停止目前在加沙的暴力行动,释放所逮捕的巴勒斯坦官员。草案同时还要求巴方立即释放此前所俘虏的以色列士兵沙利特,停止向以色列境内发射火箭弹。草案呼吁巴以双方立即采取行动,以便“为恢复和谈和重启中东和平进程创造条件”。

卡塔尔此前也曾经在安理会内部散发过一份草案,但是在讨论时遭到了美法两国的反对。于是卡塔尔进行了修改,增加了对巴方的要求,并软化了对以方的批评。然而,该草案依然没有获得美国的支持。不过,法国对待修改后的草案的态度却有所软化。 综合

# 如有关国家强行推动安理会表决美日草案—— 中国将否决制裁朝鲜决议草案

□新华社联合国7月12日电(记者刘历彬)中国和俄罗斯12日就朝鲜试射导弹问题联合向安理会成员国散发一项决议草案,强烈敦促朝鲜立即无条件重返六方会谈,并呼吁有关各方共同努力以促成六方会谈尽早恢复。

中俄两国是在安理会当天上午就朝鲜试射导弹问题举行的闭门会议上散发这项草案的。草案对朝鲜试射导弹事件深表遗憾,对由此给该地区和平与稳定带来的消极影响深表关注,对朝方未能预先向民用航空和航海提供足够警告表示关切,并希望各方通过和平与外交的方式解决目前的问题,通过对话的方式找到和平与全面的

解决办法。草案呼吁朝鲜中止导弹试射活动,呼吁国际社会防止向朝鲜输入导弹以及可用于导弹发展的资金、技术和材料。草案还呼吁朝鲜以及该地区的其他国家保持克制,避免采取可能进一步激化局势的行动,通过政治和外交方式解决在核不扩散问题上的关切,实现朝鲜半岛的无核化,确保该地区的和平与稳定。

中国常驻联合国代表王光亚随后对新闻界说,如果有关国家强行推动安理会就美、日提出的含有制裁内容的决议草案进行表决,他将被迫行使否决权。他希望有关的磋商活动能够在未来几天继续进行,以便使安理会

成员国能够在该问题上达成一致。俄罗斯常驻联合国代表丘尔金也对媒体说,团结是安理会目前面临的最重要问题,俄中散发的决议草案为安理会达成一致意见提供了基础,并且为正在进行的外交斡旋提供了很好的支持。

日、美、法、英7日下午正式就朝鲜试射导弹问题向安理会提交决议草案,并要求尽快进行表决。该草案援引《联合国宪章》第七章,指责朝鲜对国际和平与安全构成威胁,并为对朝制裁和动武埋下了伏笔。在遭到中国和俄罗斯的坚决反对后,四国10日决定推迟提请安理会对该草案进行表决,具体时间将视该问题的进展情况决定。



### 韩朝部长级会谈无果而终

□据新华社首尔7月13日电(记者 张锦芳)在韩国东南部港口城市釜山举行的第19次韩朝部长级会谈13日因双方对所讨论的朝鲜试射导弹等问题立场相左而提前结束。

当天下午,韩朝双方举行了部长级会谈的闭幕会议。双方没有按惯例发表有关会议的联合新闻公报,也没有确定下一次会议举行的日期。第19次韩朝部长级会谈于11日开始,原定举行4天。

## 印警方拘审350人 “基地”也来添乱

印度警方13日说,他们在过去一天中共拘留并审讯了350人,以寻找与孟买爆炸案有关的线索。

同一天,一名自称“基地”组织成员的人发表声明,宣称在印度境内建立了“基地”分支,并呼吁其支持者对印度发动袭击。

#### 目前还没人指被指控

警督S·戈沙尔13日对美联社说,绝大部分拘捕行动都在孟买东北郊的马尔万尼实施。他说,目前还没有人遭到指控。另据当地电视台报道说,警方从孟买市的旅店和出租屋中抓走了许多人。孟买市警察局长A·N·罗伊也证实了这一消息,但没有透露警方拘留的具体人数。罗伊说,这些被审讯者包括这一地区的暴徒、犯罪团伙成员以及经常寻衅滋事的不良人员,他们之中可能有人掌握孟买爆炸



受害者的亲属(右)接受免费午餐 新华社记者 韩传号 摄

案实施者的信息。

#### “基地”号召发动袭击?

同一天,一名自称“基地”组织成员的人宣称,“基地”已经在克什米尔地区建立分支机构,并号召其支持者在印度发动袭击。

这个名为阿布·哈迪德的人通过电话对克什米尔地区一媒体宣读声明说,“基地”已经于当天正式建立了“查谟和克什米尔”“基地”分

支,这一组织对11日发生的孟买爆炸案表示“赞同”。

哈迪德说,该分支将在未来数天内公布自己准备袭击的目标。

目前,这份声明的真伪还有待证实。一旦得到确认,这将是“基地”组织第一次将触角延伸到印度境内。这份声明发表后不久,印度一名警方高级官员说,这个可疑电话由克什米尔地区打出,警方正在对其实施跟踪。

#### 车站机场加强警戒

与此同时,印度警方在车站和机场明显加强了警戒措施。

《印度时报》报道说,在新德里机场,严密的安保措施甚至造成当天多架航班出现延误情况。机场官员说,针对乘客行李的二次检查是延误的主要原因,延误时间从半小时至1小时不等。他们不断向乘客解释,要求其理解“安全方面不可以马虎”,并完全配合警方的检查。“怀疑每一个人,寻找潜在的爆炸者”,47岁的乘客迪瓦卡尔这样说对同行乘客说。

#### 印度“不会跪下”

印度总理曼莫汉·辛格12日晚向全国民众发表电视讲话。他说,袭击造成了200人死亡,但“没人能让印度跪下”。 徐超 黄恒 (新华社供本报特稿)

#### 【相关新闻】 印巴舌战起

□据新华社电 孟买连环爆炸案发生一天后,印度和巴基斯坦开始舌战。印度方面呼吁巴基斯坦“铲除恐怖主义基地”,而巴基斯坦称,印度指责毫无根据。

印度外交部发言人璘泰杰·萨纳尔12日发布声明,针对巴基斯坦外长胡尔希德·卡苏里11日发表的关于孟买爆炸案原因的讲话作出回击。

卡苏里说,这次袭击是印巴两国无法解决克什米尔问题的后果,两国应采取“阻止极端主义的措施”,解决克什米尔问题是“铲除南亚极端主义的最好方法”。

萨纳尔的声明说:“我们强烈呼吁巴基斯坦采取紧急措施,铲除在其控制区域内的恐怖主义基地。”

巴基斯坦外交部随即称,巴领土上没有恐怖主义基地。



# 规划南京 有你的一话

人大代表、政协委员、市民代表与  
政府职能部门携手共建新南京

第1场

主题:“马路拉链”面面观

时间:2006年7月16日(周日)上午9:00-11:00

地点:明日大酒店三楼会议室

主办:现代快报社 协办:南京市规划局等